



REPUBLIKA HRVATSKA



ISTARSKA ŽUPANIJA
REGIONE ISTRIANA

ŽUPAN
PRESIDENTE

KLASA/CLASSE: 400-01/24-02/5
URBROJ/N:PROT: 2163-06/25-24-67
Pula – Pola, 24. rujna 2024.

SKUPŠTINA ISTARSKE ŽUPANIJE
n/p predsjednice Sandre Čakić Kuhar
Dršćevka 3
52 000 Pazin

PREDMET: Prijedlog Zaključka o utvrđivanju II. izmjena i dopuna Popisa prioriteta za raspored sredstava decentraliziranih funkcija u 2024. godini između zdravstvenih ustanova nad kojima Istarska županija ima osnivačka prava

Na temelju članka 65. Statuta Istarske županije (Službene novine Istarske županije br. 10/09, 4/13, 16/16 i 1/17, 2/17, 2/18, 10/20, 6/21 i 20/22 - pročišćeni tekst), župan Istarske županije dana 24. rujna 2024. godine, donosi

ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se nacrt i utvrđuje prijedlog Zaključka o utvrđivanju II. izmjena i dopuna Popisa prioriteta za raspored sredstava decentraliziranih funkcija u 2024. godini između zdravstvenih ustanova nad kojima Istarska županija ima osnivačka prava.
2. Akt iz točke 1. ovog Zaključka sastavni je dio istog, te se upućuje Skupštini Istarske županije na razmatranje i usvajanje.
3. Za izvjestiteljicu po točki 1., a vezano za točku 2. ovog Zaključka određuje se pročelnica Upravnog odjela za zdravstvo i socijalnu skrb Istarske županije.
4. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

ŽUPAN
Boris Miletić

Temeljem točke VI. Odluke o minimalnim financijskim standardima za decentralizirane funkcije za zdravstvene ustanove u 2024. godini (Narodne novine broj 10/24) i članka 43. i 84. Statuta Istarske županije (Službene novine Istarske županije br. 10/09, 4/13, 16/16 i 1/17, 2/17, 2/18, 10/20, 6/21 i 20/22-pročišćeni tekst), Skupština Istarske županije na sjednici održanoj dana 24. rujna 2024. godine, donosi

ZAKLJUČAK

o utvrđivanju II. izmjena i dopuna Popisa prioriteta za raspored sredstava decentraliziranih funkcija u 2024. godini između zdravstvenih ustanova nad kojima Istarska županija ima osnivačka prava

I.

Utvrdjuju se II. izmjene i dopune Popisa prioriteta za raspored sredstava decentraliziranih funkcija u 2024. godini između zdravstvenih ustanova nad kojima Istarska županija ima osnivačka prava.

II.

U Popisu prioriteta za raspored sredstava decentraliziranih funkcija u 2024. godini između zdravstvenih ustanova nad kojima Istarska županija ima osnivačka prava mijenjaju se Tablica „I. Istarska županija“, Tablica „II. Istarski domovi zdravlja“, Tablica „V. Specijalna bolnica za ortopediju i rehabilitaciju "Martin Horvat" Rovinj – Rovigno“ i Tablica „VI. Nastavni zavod za javno zdravstvo Istarske županije“ i glase kao što je u prilogu ovog Zaključka.

III.

Ovlašćuje se Župana Istarske županije da po opravdanoj potrebi na zahtjev zdravstvene ustanove može donijeti izmjene i dopune Popisa prioriteta iz točke 1. ovoga zaključka do iznosa od 132.722,81 EUR.

IV.

Ovaj zaključak se s prilogom dostavlja na suglasnost Ministarstvu zdravstva Republike Hrvatske.

V.

Rok za provedbu ovoga zaključka je 31. prosinac 2024. godine.

VI.

Ovaj zaključak stupa na snagu osmog dana od dana objave u Službenim novinama Istarske županije.

KLASA:
URBROJ:
Pazin,

REPUBLIKA HRVATSKA
SKUPŠTINA ISTARSKE ŽUPANIJE

Predsjednica
Sandra Ćakić Kuhar

Dostaviti:

1. Županu Istarske županije
2. Upravni odjel za zdravstvo i socijalnu skrb IŽ
3. Objava
4. Pismohrana, ovdje.



Skeniranjem ovog QR koda, sustav će vas preusmjeriti na stranice izvornika ovog dokumenta, kako biste mogli provjeriti njegovu autentičnost i vjerodostojnost.

Dokument je elektronički potpisan sukladno uredbi (EU) broj 910/2014.

Potpisnik: Boris Miletić, Istarska županija - Regione Istriana

Datum: 26.09.2024 14:39:21

Certifikat: 0092A1476DC3A6345200000000566FBEAF

Izdavatelj: CN=Financijska agencija; O=Financijska agencija; C=HR

Hash: SHA256 RSA



Ai sensi del punto VI della Delibera sugli standard finanziari minimi per le funzioni decentrate negli enti sanitari nel 2024 („Gazzetta ufficiale“, n. 10/24) e gli articoli 43 e 84 dello Statuto della Regione Istriana ("Bollettino ufficiale della Regione Istriana" nn. 10/09, 4/13, 16/16, 1/17, 2/17, 2/18, 10/20, 6/21 e 20/22-testo consolidato), l'Assemblea della Regione Istriana, alla seduta del _____ 2024 adotta la

CONCLUSIONE

sulla determinazione delle II modifiche e integrazioni dell'Elenco delle priorità per la ripartizione dei mezzi delle funzioni decentrate nel 2024 fra gli istituti sanitari sui quali la Regione Istriana ha i diritti costitutivi.

I

Si constatano le II modifiche e integrazioni dell'Elenco delle priorità per la disposizione dei mezzi delle funzioni decentrate nel 2024 fra gli enti sanitari sui quali la Regione Istriana ha i diritti costitutivi.

II

Nell'Elenco delle priorità per la disposizione dei mezzi delle funzioni decentrate nel 2024 fra gli enti sanitari sui quali la Regione Istriana ha i diritti costitutivi si modificano la Tabella "I Regione Istriana", la Tabella "II "Case della salute dell'Istria", la Tabella "V Ospedale specialistico di ortopedia e riabilitazione "Martin Horvat" Rovinj-Rovigno," e la Tabella "VI Istituto formativo di sanità pubblica della Regione Istriana, come riportato nell'allegato a questa Conclusione.

III

Si autorizza il Presidente della Regione Istriana, a emanare per motivi giustificati e su richiesta pervenuta da parte dell'istituto sanitario, le modifiche e integrazioni della Lista delle priorità di cui al punto 1 della presente Conclusione, fino a un importo di 132.722,81 EUR.

IV

La presente Conclusione assieme al relativo allegato si trasmette al Ministero della sanità della Repubblica di Croazia per l'ottenimento del consenso.

V

Il termine per l'attuazione della presente Conclusione è il 31 dicembre 2024.

VI

La presente Conclusione entra in vigore a otto giorni dalla sua pubblicazione sul "Bollettino ufficiale della Regione Istriana".

CLASSE:

N.PROT.:

REPUBBLICA DI CROAZIA
ASSEMBLEA DELLA REGIONE ISTRIANA

La Presidente
Sandra Čakić Kuhar

OBRAZLOŽENJE

I. PRAVNI TEMELJ ZA DONOŠENJE OVOG AKTA

Pravna osnova sadržana je u odredbi točke VI. Odluke o minimalnim financijskim standardima za decentralizirane funkcije za zdravstvene ustanove u 2024. godini (Narodne novine broj 10/24) kojom je propisana obveza županija da utvrđuju popis prioriteta za raspored dodijeljenih sredstava između zdravstvenih ustanova čiji su osnivači.

Člancima 43. i 84. Statuta Istarske županije (Službene novine Istarske županije br. 10/09, 4/13, 16/16 i 1/17, 2/17, 2/18, 10/20, 6/21 i 20/22-pročišćeni tekst) propisana je nadležnost Skupštine Istarske županije za donošenje predmetnog zaključka.

II. OSNOVNA PITANJA KOJA SE RJEŠAVAJU OVIM AKTOM

Zakonom o zdravstvenoj zaštiti (Narodne novine, br. 100/18, 125/19, 147/20, 119/22, 156/22 i 33/23) propisana je obveza županije za osiguravanjem sredstava za investicijsko ulaganje i investicijsko i tekuće održavanje zdravstvenih ustanova - prostora, medicinske i nemedicinske opreme i prijevoznih sredstava te informatizaciju zdravstvene djelatnosti na svom području, sukladno planu i programu mjera zdravstvene zaštite i mreži javne zdravstvene službe.

Skupština Istarske županije svojim Zaključkom KLASA: 400-01/24-02/5, URBROJ: 2163-01/3-24-24 od 14. ožujka 2024. (Službene novine Istarske županije, br. 6/24) utvrdila je Popis prioriteta za raspored sredstava decentraliziranih funkcija u 2024. godini između zdravstvenih ustanova nad kojima Istarska županija ima osnivačka prava, te ga dostavila Ministarstvu zdravstva radi davanja suglasnosti.

Nadalje Zaključkom KLASA: 400-01/24-02/5, URBROJ: 2163-01/17-24-44 od 11. srpnja 2024. (Službene novine Istarske županije, br. 21/24) utvrđene su I. izmjene i dopune Popisa prioriteta za raspored sredstava decentraliziranih funkcija u 2024. godini između zdravstvenih ustanova nad kojima Istarska županija ima osnivačka prava, te ga dostavila Ministarstvu zdravstva radi davanja suglasnosti.

II. izmjene i dopune popisa prioriteta odnose se na sljedeće zdravstvene ustanove; Istarske domove zdravlja, Specijalnu bolnicu za ortopediju i rehabilitaciju „Martin Horvat“ Rovinj – Rovigno i Nastavni zavod za javno zdravstvo Istarske županije.

Istarski domovi zdravlja

Na uslugama tekućeg i investicijskog održavanja dodaje se stavka preuređenje ginekološke ordinacije na adresi Palladiova 22, ispostava Pula radi potrebe izvođenja hitnih radova uzrokovanih dotrajalošću prostora.

Na stavci medicinska i laboratorijska oprema radi dotrajalosti opreme dodaje se stavka EKG uređaji 9 kom. Na stavci Holter EKG-a za internistu mijenja se količina sa 1 kom na 3 kom od čega još jedan komad ide u ispostavu Labin, dok je drugi namijenjen za ispostavu Rovinj. Na stavci holter tlaka (KMAT) mijenja se količina sa 1 na 5 komada od čega 1 dodatni za ispostavu Rovinj, te po jedan komad za ispostavu Pula, Pazin i Labin. Na stavci DR panel za RTG uređaj mijenja se ispostava, odnosno zbog iznenadnog kvara u ispostavi Rovinj DR panel za RTG uređaj se umjesto u ispostavu Umag instalira u ispostavu Rovinj. Na stavku bolesnička fotelja/ležaj za dijalizu 1 kom za ispostavu Labin dodaje se 7 komada ležajeva za ordinacije. Iznos na stavci autoklavi za potrebe stomatoloških ordinacija i ordinacija obiteljske medicine 9 komada usklađuje se s iznosom nakon provedenog postupka nabave. Dodaje se nabava 2 komada impulsnog zavarivača od čega 1 kom za isp Pula i 1 kom za isp Umag. Ispravljena je

pozicija na stavci mamografska dijagnostička radna stanica koja je prvotno bila evidentirana na aktivnosti informatizaciji zdravstvene djelatnosti (kto 4221) te je ista prebačena na aktivnost investicijsko ulaganje (kto 4224).

Na stavci uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene odustaje se od stavke malo teretno dizalo za medicinsko biokemijski laboratorij isp. Pazin zbog nemogućnosti izrade istog. Na stavci dodatna ulaganja na građevinskim objektima odustaje se od stavke adaptacija prostora fizikalne rehabilitacije i višenamjenske dvorane isp. Labin radi nemogućnosti izvedbe radova. Na aktivnosti informatizacije zdravstvene djelatnosti dodaju se stavke podizanje konfiguracije novih servera, podizanje domene, licence za novi terminal server i SQL server za sve ispostave radi sve većih poteškoća odnosno zastoja u radu na postojećem serverskom poslužitelju. Na stavci računala i računalna oprema na stavku Firewall 1 kom, dodaju se 2 kom UPS-a te 1 kom mrežnog adaptera radi nadogradnje serverskog prostora za sve ispostave. Na stavci informatička oprema uz postojećih 50 komada računala i 51 kom monitora dodaje se 5 kom skenera i 5 kom printera.

Na stavci ulaganja u računalne programe dodaju se stavke integracija RIS/PACS s MCS programom za čitanje slika za djelatnost stomatologije za sve ispostave te nadogradnja aplikacije za evidenciju ljudskih resursa Status.

Nakon izvršenih postupaka javne nabave izvršeno je usklađenje visine planiranih sredstava u odnosu na potrebna sredstva po provedenim postupcima nabave.

Specijalna bolnica za ortopediju i rehabilitaciju „Martin Horvat“ Rovinj - Rovigno

izvršila je usklađenje visine planiranih iznosa sa utvrđenim iznosima nakon provedenih postupaka nabave. U dijelu investicijskog ulaganja odustalo se od nabave uređaja za dvokanalnu vakuum elektroterapiju i kreveta za magnetoterapiju, a dodaje nabava 2 klima uređaja za odjel kuhinje i odjel fizikalne terapije. Povećava se iznos na stavci profesionalne konvencijske pećnice za odjel kuhinje obzirom da je uz pećnicu potrebno nabaviti i postolje za istu. Nakon prikupljenih ponuda utvrđeno je da je cijena potrebne pećnice znatno veća od planirane.

Kod tekućeg održavanja dodana je stavka održavanje klima uređaja. Za informatizaciju zdravstvene djelatnosti dodaje se održavanje informacijskog sustava, te usluge prebacivanja IBIS sustava na Centar dijeljenih usluga (CDU). Zbog učestalih kibernetičkih napada nužno je prebacivanje BIS i PIS sustava s lokalnog servera na cloud rješenja.

Nastavni zavod za javno zdravstvo Istarske županije II. izmjenama i dopunama usklađuje visine planiranih sredstava u odnosu na potrebna sredstva nakon provedenih postupaka javne nabave.

Navedenim izmjenama mijenja se Popis prioriteta u ukupnom iznosu od 172.612,02 eura, te se predlaže donošenje Zaključka o utvrđivanju II. izmjena i dopuna Popisa prioriteta za raspored sredstava decentraliziranih funkcija u 2024. godini između zdravstvenih ustanova nad kojima Istarska županija ima osnivačka prava.

Utvrđene II. izmjene i dopune Popisa prioriteta za raspored sredstava decentraliziranih funkcija u 2024. godini dostavit će se na suglasnost Ministarstvu zdravstva Republike Hrvatske.

III. FINANCIJSKA SREDSTVA POTREBNA ZA PROVEDBU OVOG AKTA

Financijska sredstva potrebna za provedbu ovog akta osigurana su u Proračunu Istarske županije za 2024. godinu - ukupan iznos 1.980.427,00 EUR, te ne prelaze visinu iznosa ukupno planiranih sredstava.

razdjel 8 – Upravni odjel za zdravstvo i socijalnu skrb



Program 4201: Zdravstvene ustanove – decentralizirane funkcije

Aktivnosti: A420101, K420102, K420103, A420104

Izvor financiranja: namjenska financijska sredstva za decentralizirane funkcije (DEC)

Sukladno odredbama članka 19. Zakona o proračunu (NN 144/21) Upravni odjel za proračun i financije dao je Suglasnost na fiskalnu procjenu Zaključka o utvrđivanju II. izmjena i dopuna Popisa prioriteta za raspored sredstava decentraliziranih funkcija u 2024. godini između zdravstvenih ustanova nad kojima Istarska županija ima osnivačka prava KLASA/CLASSE: 400-01/24-02/01, URBROJ/N:PROT: 2163-07-01/5-24-286 od 13. rujna 2024. godine.

IV. ROK PROVEDBE AKTA

Rok za provedbu ovoga zaključka je 31. prosinac 2024. godine.

DEC 2024. (zdravstvo) - Popis prioriteta za 2024. godinu

I. Istarska županija

ISTARSKA ŽUPANIJA

Račun iz Rač. plana	Vrsta ulaganja opisno	Plan 2024. (EUR)	Razlika	II. izmjene i dopune
1	2	3		
	INVESTICIJSKO I TEKUĆE ODRŽAVANJE	289.431,93	46.269,34	335.701,27
3	RASHODI POSLOVANJA	289.431,93	46.269,34	335.701,27
3224	Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje	0,00	0,00	0,00
32252	Auto gume	12.000,00	0,00	12.000,00
3227	Službena, radna i zaštitna odjeća i obuća	0,00	0,00	0,00
3232	Usluge tekućeg i investicijskog održavanja	277.431,93	46.269,34	323.701,27
	INVESTICIJSKO ULAGANJE	1.609.652,57	-74.309,42	1.535.343,15
4	RASHODI ZA NABAVU NEFINANCIJSKE IMOVINE	1.609.652,57	-74.309,42	1.535.343,15
41	Rashodi za nabavu neproizvedene imovine	0,00	0,00	0,00
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	1.109.050,55	29.225,58	1.138.276,13
421	Građevinski objekti	0,00	0,00	0,00
422	Postrojenja i oprema	430.283,55	29.225,58	459.509,13
4221	<i>Uredska oprema i namještaj</i>	<i>4.377,78</i>	<i>0,00</i>	<i>4.377,78</i>
4222	<i>Komunikacijska oprema</i>	<i>0,00</i>	<i>0,00</i>	<i>0,00</i>
4223	<i>Oprema za održavanje i zaštitu</i>	<i>12.860,00</i>	<i>3.020,00</i>	<i>15.880,00</i>
4224	<i>Medicinska i laboratorijska oprema</i>	<i>314.174,97</i>	<i>32.228,37</i>	<i>346.403,34</i>
4225	<i>Instrumenti, uređaji i strojevi</i>	<i>24.000,00</i>	<i>0,00</i>	<i>24.000,00</i>
4227	<i>Uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene</i>	<i>74.870,80</i>	<i>-6.022,79</i>	<i>68.848,01</i>
423	Prijevozna sredstva	678.767,00	0,00	678.767,00
426	Nematerijalna proizvedena imovina	0,00	0,00	0,00
45	Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini	500.602,02	-103.535,00	397.067,02
451	Dodatna ulaganja na građevinskim objektima	490.448,02	-110.525,00	379.923,02
452	Dodatna ulaganja na postrojenjima i opremi	10.154,00	6.990,00	17.144,00
453	Dodatna ulaganja na prijevoznim sredstvima	0,00	0,00	0,00
454	Dodatna ulaganja za ostalu nefinancijsku imovinu	0,00	0,00	0,00
	INFORMATIZACIJA ZDRAVSTVENE DJELATNOSTI	81.342,50	28.040,08	109.382,58
3	RASHODI POSLOVANJA	0,00	28.867,74	28.867,74
3224	Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje	0,00	0,00	0,00
3232	Usluge tekućeg i investicijskog održavanja	0,00	28.867,74	28.867,74
3238	Računalne usluge	0,00	0,00	0,00
4	RASHODI ZA NABAVU NEFINANCIJSKE IMOVINE	81.342,50	-827,66	80.514,84
4123	Licence	0,00	14.872,50	14.872,50
42211	Računala i računalna oprema	71.532,50	-25.782,57	45.749,93
4262	Ulaganja u računalne programe	9.810,00	10.082,41	19.892,41
	Ukupno:			
3	UKUPNO - RASHODI POSLOVANJA	289.431,93	75.137,08	364.569,01
4	UKUPNO - RASHODI ZA NABAVU NEFINAN. IMOVINE	1.690.995,07	-75.137,08	1.615.857,99
	SVEUKUPNO Istarska županija	1.980.427,00	0,00	1.980.427,00

Sastavio:

Tanja Banković Medančić

Odgovorna osoba:

Boris Miletić

II. Istarski domovi zdravlja

ISTARSKA ŽUPANIJA				
ISTARSKI DOMOVI ZDRAVLJA				
Račun iz Rač. plana	Vrsta ulaganja opisno (sadržaj investicije, odjel, lokacija)	Plan 2024. (EUR)	Razlika	II. izmjene i dopune
1	2	3		
	INVESTICIJSKO I TEKUĆE ODRŽAVANJE	197.731,93	46.269,34	244.001,27
3	RASHODI POSLOVANJA	197.731,93	46.269,34	244.001,27
3224	Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje	0,00	0,00	0,00
	...	0,00	0,00	0,00
3232	Usluge tekućeg i investicijskog održavanja	197.731,93	46.269,34	244.001,27
	Uređenje 2 apartmana i adaptacija sobe stacionar - isp. Pazin			
	Adaptacija kupaonice i wc-a - stacionara, isp. Pazin			
	Radovi na pripremi priključaka za aparat za pranje noćnih posuda stacionara, isp. Pazin			
	Sanacija krova u Višnjaju, isp. Poreč			
	Sanacija krova na zgradi u DZ Poreč, Isp.Poreč			
	Uređenje ambulante u Fažani, Isp. Pula			
	Popravak krova DZ Pazin, Isp. Pazin			
	Preuređenje ginekološke ordinacije - ispostava Pula (Paladivova 22)			
	INVESTICIJSKO ULAGANJE	414.475,57	-49.774,41	364.701,16
4	RASHODI ZA NABAVU NEFINANCIJSKE IMOVINE	414.475,57	-49.774,41	364.701,16
41	Rashodi za nabavu neproizvedene imovine	0,00	0,00	0,00
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	323.071,57	24.485,59	347.557,16
421	Građevinski objekti	0,00	0,00	0,00
422	Postrojenja i oprema (broj komada)	323.071,57	24.485,59	347.557,16
4221	Uredska oprema i namještaj	0,00	0,00	0,00
4222	Komunikacijska oprema	0,00	0,00	0,00
4223	Oprema za održavanje i zaštitu	12.860,00	0,00	12.860,00
	Klima uređaji - 23 kom, sve ispostave	12.860,00	0,00	12.860,00
4224	Medicinska i laboratorijska oprema	264.693,77	38.508,38	303.202,15
1	Centrifuga za medicinsko-biokemijski laboratorij - 1 kom, isp. Buzet	8.300,00	-5.342,50	2.957,50
2	Stolice za vađenje krvi za medicinsko-biokemijski laboratorij - 2 kom isp. Poreč	7.112,50	0,00	7.112,50
3	EKG uređaji - 9 kom. (3 kom. isp. Pula, 3 kom. isp. Pazin, 2 kom isp. Umag, 1 kom. isp. Labin)	0,00	12.026,32	12.026,32
4	Holter EKG-a za internistu - 3 kom, isp. 2 kom Labin; 1 kom. isp. Rovinj	3.721,00	1.023,12	4.744,12
5	Holteri tlaka (KMAT) - 5 kom (2 kom isp. Rovinj; 1 kom. Pula, 1 kom. Pazin, 1 kom. Labin)	4.100,00	4.470,56	8.570,56
6	RTG uređaj za panoramsko snimanje zuba - 2 kom (isp.Labin 1 kom i isp. Umag 1 kom)	56.250,00	-2.657,50	53.592,50
7	DR Panel za RTG uređaj - 1 kom, isp.Rovinj	25.375,00	-62,50	25.312,50
8	Stomatološka stolica - 3 kom, isp. Rovinj 2 kom (Rovinj i Kanfanar) i Umag 1 kom	75.000,00	-2.250,00	72.750,00
9	Bolesnička fotelja za dijalizu 1 kom isp Labin i ležajevi za ordinacije 7 kom. (3 kom isp. Buzet, 1 kom isp Pula, 1 kom isp Labin, 2 kom isp Pazin)	6.375,00	5.350,88	11.725,88
10	Uređaj magnetoterapija za fizikalnu medicinu - 1 kom, isp. Buzet	3.375,00	0,00	3.375,00

11	Uređaj za handsfree ultrazvučnu terapiju za fizikalnu medicinu - 1 kom, isp. Pazin	3.937,50	0,00	3.937,50
12	Uređaj za kombiniranu elektroterapiju za fizikalnu medicinu - 1 kom, isp. Pazin	2.450,00	0,00	2.450,00
13	Aparat za stimulaciju za fizikalnu medicinu - 2 kom, isp. Poreč 1 kom i isp. Umag 1 kom	1.780,00	0,00	1.780,00
14	Uređaj za strojnu endodonciju sa endometrom - 5 kom (isp. Pula 3 kom, isp. Rovinj 1 kom i isp. Umag 1 kom)	7.290,00	0,00	7.290,00
15	Polimerizacijska lampa - 7 kom - isp. Pazin 1 kom, isp. Poreč 1 kom, isp. Pula 2 kom i isp. Rovinj 2 kom i isp. Umag 1 kom	6.556,90	0,00	6.556,90
16	Autoklavi za potrebe stomatoloških ordinacija i ordinacija obiteljske medicine 9 kom (-isp. Pazin 3 kom, isp. Poreč 2 kom, isp. Pula 2 kom, isp. Rovinj 1 kom i isp. Umag 1 kom)	45.321,04	-974,99	44.346,05
17	Impulsni zavarivač 2 kom - (1 kom isp. Pula, 1 kom isp. Umag)	0,00	974,99	974,99
18	Traka za ergometriju - isp. Labin	7.749,83	0,00	7.749,83
19	Mamografska dijagnostička radna stanica ispostava Poreč	0,00	25.950,00	25.950,00
4225	Instrumenti, uređaji i strojevi	0,00	0,00	0,00
4227	Uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene	45.517,80	-14.022,79	31.495,01
	Aparat za pranje noćnih posuda za stacionar - 1 kom, isp. Pazin	6.000,00	-43,75	5.956,25
	Malo teretno dizalo za medicinsko-biokemijski laboratorij - 1 kom, isp. Pazin	13.500,00	-13.500,00	0,00
	Svjetleći križ za ljekarnu - 1 kom, isp. Rovinj	3.462,50	-692,50	2.770,00
	Diesel električni agregat - 1 kom, isp. Labin	20.165,00	0,00	20.165,00
	Parkirna rampa za Flanatičku 27, Pula	2.390,30	213,46	2.603,76
423	Prijevozna sredstva	0,00	0,00	0,00
426	Nematerijalna proizvedena imovina	0,00	0,00	0,00
45	Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini	91.404,00	-74.260,00	17.144,00
451	Dodatna ulaganja na građevinskim objektima	81.250,00	-81.250,00	0,00
	Adaptacija prostora fizikalne rehabilitacije i višenamjenske dvorane, isp. Labin	81.250,00	-81.250,00	0,00
	Adaptacija prostora RTG-a doma zdravlja, isp. Poreč	0,00	0,00	0,00
452	Dodatna ulaganja na postrojenjima i opremi	10.154,00	6.990,00	17.144,00
	Nadogradnja centralnog informatičkog servera sa memorijom i diskovnim prostorom u zgradi upreve, sve isp.	10.154,00	0,00	10.154,00
	Nadogradnja servera - domena, 1 kom sve isp.	0,00	6.990,00	6.990,00
453	Dodatna ulaganja na prijevoznim sredstvima	0,00	0,00	0,00
454	Dodatna ulaganja za ostalu nefinancijsku imovinu	0,00	0,00	0,00
	INFORMATIZACIJA ZDRAVSTVENE DJELATNOSTI	81.342,50	3.505,07	84.847,57
3	RASHODI POSLOVANJA	0,00	4.332,73	4.332,73
3224	Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje	0,00	0,00	0,00
3232	Usluge tekućeg i investicijskog održavanja	0,00	4.332,73	4.332,73
	Podizanje i konfiguracija novih servera	0,00	4.332,73	4.332,73
3238	Računalne usluge	0,00	0,00	0,00
4	RASHODI ZA NABAVU NEFINANCIJSKE IMOVINE	81.342,50	-827,66	80.514,84
4123	Licence	0,00	14.872,50	14.872,50
	Licence za novi terminal server i SQL server, sve isp.	0,00	14.872,50	14.872,50
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	81.342,50	-15.700,16	65.642,34
42211	Računala i računalna oprema (broj komada)	71.532,50	-25.782,57	45.749,93
	Firewall (1 kom), UPS-ovi (2 kom), mrežni adapter (1 kom), sve isp.	8.500,00	2.700,69	11.200,69
	Informatička oprema (računala -50 komada, monitori -51 komad, skeneri - 5 kom, printeri -5 kom)	37.070,00	-2.520,76	34.549,24
	Mamografska dijagnostička radna stanica ispostava Poreč	25.962,50	-25.962,50	0,00
4262	Ulaganja u računalne programe	9.810,00	10.082,41	19.892,41
	Nadogradnja laboratorijskog BioNet LIS sustava modulom za autovalidaciju	9.810,00	0,00	9.810,00
	Integracija RIS/PACS s MCS programom za čitanje slika stomatologija	0,00	5.082,41	5.082,41
	Nadogradnja aplikacije Status, sve ispostave	0,00	5.000,00	5.000,00
	Ukupno:			
3	UKUPNO - RASHODI POSLOVANJA	197.731,93	50.602,07	248.334,00
4	UKUPNO - RASHODI ZA NABAVU NEFINAN. IMOVINE	495.818,07	-50.602,07	445.216,00

	UKUPNO Istarski domovi zdravlja	693.550,00	0,00	693.550,00

DEC 2024. (zdravstvo) - Popis prioriteta za 2024. godinu

IV. Specijalna bolnica za ortopediju i rehabilitaciju "Martin Horvat" Rovinj - Rovigno

ISTARSKA ŽUPANIJA				
SPECIJALNA BOLNICA ZA ORTOPEDIJU I REHABILITACIJU "MARTIN HORVAT" ROVINJ-ROVIGNO				
Račun iz Rač. plana	Vrsta ulaganja opisno (sadržaj investicije, odjel, lokacija)	Plan 2024. (EUR)	Razlika	II. izmjene i dopune
1	2	3		
	INVESTICIJSKO I TEKUĆE ODRŽAVANJE	57.000,00	0,00	57.000,00
3	RASHODI POSLOVANJA	57.000,00	0,00	57.000,00
3224	<i>Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje</i>	0,00	0,00	0,00
3232	<i>Usluge tekućeg i investicijskog održavanja</i>	57.000,00	0,00	57.000,00
	Održavanje kotlovnice			
	Održavanje kuhinje			
	Održavanje medicinske i nemedicinske opreme			
	Ostali radovi, popravci i sanacije u objektima i okolišu			
	Održavanje I bolničkog odjela (B zgrada)			
	<i>Održavanje klima uređaja</i>			
	INVESTICIJSKO ULAGANJE	448.057,00	-24.535,01	423.521,99
4	RASHODI ZA NABAVU NEFINANCIJSKE IMOVINE	448.057,00	-24.535,01	423.521,99
41	Rashodi za nabavu neproizvedene imovine	0,00	0,00	0,00
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	38.858,98	4.739,99	43.598,97
421	<i>Građevinski objekti</i>	0,00	0,00	0,00
422	<i>Postrojenja i oprema (broj komada)</i>	38.858,98	4.739,99	43.598,97
4221	<i>Uredska oprema i namještaj</i>	4.377,78	0,00	4.377,78
	Namještaj za operacijsku salu (uredski stol, stolici na hidrauliku, kolica za instrumente, stolci)	4.377,78	0,00	4.377,78
4222	<i>Komunikacijska oprema</i>	0,00	0,00	0,00
4223	<i>Oprema za održavanje i zaštitu</i>	0,00	3.020,00	3.020,00
	<i>Nabava i ugradnja klima uređaja-2 komada za odjel kuhinje i odjel fizikalne terapije</i>	0,00	3.020,00	3.020,00
4224	<i>Medicinska i laboratorijska oprema</i>	25.481,20	-6.280,01	19.201,19
	Uređaj za dvokanalnu elektroterapiju za odjel fizikalne terapije -1 komad	2.910,00	0,00	2.910,00
	Uređaj za dvokanalnu vakuum elektroterapiju za odjel fizikalne terapije -1 komad	1.900,00	-1.900,00	0,00
	Krevet za magnetoterapiju za odjel fizikalne terapije -1 komad	4.190,00	-4.190,00	0,00
	Invalidska kolica toaletna/tuš za odjel fizikalne terapije -2 komad	1.347,03	0,00	1.347,03
	AVD aparat-defibrilator za odjele - 2 komada	4.000,00	-190,00	3.810,00
	Aparat za blijedu stazu za operacijsku salu-1 komad	5.255,83	-0,01	5.255,82
	Dodatna oprema za operacijski stol (držač za ruku, anesteziološki okvir, bočni pozicioner)	3.887,50	0,00	3.887,50
	Infuzijska volumetrijska pumpa sa štrcaljkom za operacijsku salu -1 komad	1.990,84	0,00	1.990,84
4225	<i>Instrumenti, uređaji i strojevi</i>	0,00	0,00	0,00
4227	<i>Uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene</i>	9.000,00	8.000,00	17.000,00
	Profesionalna konvencijska pećnica za odjel kuhinje sa postoljem - 1 komad	8.000,00	8.000,00	16.000,00
	Zamrzivač za odjel kuhinje- 1 komad	1.000,00	0,00	1.000,00
423	<i>Prijevozna sredstva</i>	0,00	0,00	0,00
426	<i>Nematerijalna proizvedena imovina</i>	0,00	0,00	0,00
45	Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini	409.198,02	-29.275,00	379.923,02

451	Dodatna ulaganja na građevinskim objektima	409.198,02	-29.275,00	379.923,02
	Adaptacija velikog bolničkog restorana za pacijente	350.000,00	-31.000,00	319.000,00
	Nabava i ugradnja automatskih staklenih kliznih vrata u prizemlju glavne bolničke zgrade (B zgrada)	26.875,00	1.725,00	28.600,00
	Adaptacija sanitarnog čvora i sanacija vertikalna dovodnih u odvodnih instalacija u Poliklinici i I. bolničkom odjelu u glavnoj bolničkoj zgradi (B zgrada)	32.323,02	0,00	32.323,02
	INFORMATIZACIJA ZDRAVSTVENE DJELATNOSTI	0,00	24.535,01	24.535,01
3	RASHODI POSLOVANJA	0,00	24.535,01	24.535,01
3232	Usluge tekućeg i investicijskog održavanja	0,00	24.535,01	24.535,01
	01.Održavanje informacijskog sustava i opreme			
	02. Prebacivanje IBIS sustava na Centar Dijeljenih Usluga (CDU)			
4	RASHODI ZA NABAVU NEFINANCIJSKE IMOVINE	0,00	0,00	0,00
	Ukupno:			
3	UKUPNO - RASHODI POSLOVANJA	57.000,00	24.535,01	81.535,01
4	UKUPNO - RASHODI ZA NABAVU NEFINAN. IMOVINE	448.057,00	-24.535,01	423.521,99
	UKUPNO "Specijalna bolnica za ortopediju i rehabilitaciju "Martin horvat" Rovinj-Rovigno"	505.057,00	0,00	505.057,00

DEC 2024. (zdravstvo) - Popis prioriteta za 2024. godinu

V. Nastavni zavod za javno zdravstvo Istarske županije

ISTARSKA ŽUPANIJA				
NASTAVNI ZAVOD ZA JAVNO ZDRAVSTVO ISTARSKE ŽUPANIJE-ISTITUTO DI SANITA PUBBLICA DELLA REGIONE ISTRIANA-ISTITUTO FORMATIVO DI SANITÀ PUBBLICA DELLA REGIONE ISTRIANA				
Račun iz Rač. plana	Vrsta ulaganja opisno (sadržaj investicije, odjel, lokacija)	Plan 2024. (EUR)	Razlika	II. izmjene i dopune
1	2	3		
	INVESTICIJSKO I TEKUĆE ODRŽAVANJE	0,00	0,00	0,00
3	RASHODI POSLOVANJA	0,00	0,00	0,00
3224	<i>Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje</i>	0,00	0,00	0,00
3232	<i>Usluge tekućeg i investicijskog održavanja</i>	0,00	0,00	0,00
	INVESTICIJSKO ULAGANJE	68.353,00	0,00	68.353,00
4	RASHODI ZA NABAVU NEFINANCIJSKE IMOVINE	68.353,00	0,00	68.353,00
41	Rashodi za nabavu neproizvedene imovine	0,00	0,00	0,00
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	68.353,00	0,00	68.353,00
421	<i>Građevinski objekti</i>	0,00	0,00	0,00
422	<i>Postrojenja i oprema (broj komada)</i>	68.353,00	0,00	68.353,00
4221	<i>Uredska oprema i namještaj</i>	0,00	0,00	0,00
4222	<i>Komunikacijska oprema</i>	0,00	0,00	0,00
4223	<i>Oprema za održavanje i zaštitu</i>	0,00	0,00	0,00
4224	<i>Medicinska i laboratorijska oprema</i>	24.000,00	0,00	24.000,00
	CO2 Inkubator, Služba za mikrobiologiju, 1 kom	10.000,00	-1.050,00	8.950,00
	Biokabinet II klase, Službe za mikrobiologiju, 1 kom	7.500,00	200,00	7.700,00
	Centrifuga sa kutnim rotorom i nosačem, 1 kom, Sl. za mikrobiologiju	3.500,00	0,00	3.500,00
	Inkubator za mikrobiološki laboratorij, Služba za zdravstvenu ekologiju, 1 kom	3.000,00	850,00	3.850,00
4225	<i>Instrumenti, uređaji i strojevi</i>	24.000,00	0,00	24.000,00

	Modularni precizni analizator zvuka, Služba za zdravstvenu ekologiju, 1 kom	8.000,00	0,00	8.000,00
	Oprema za praćenje kvalitete zraka - meteo stanica, Služba za zdravstvenu ekologiju, 1 kom	6.000,00	0,00	6.000,00
	Analizator aktiviteta vode u hrani, Služba za zdravstvenu ekologiju, 1 kom	10.000,00	0,00	10.000,00
4227	Uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene	20.353,00	0,00	20.353,00
	Uzorkivač za mikrobiološku i biološku (spore) analizu zraka s nastavcima, Služba za zdravstvenu ekologiju, 1 kom	7.000,00	0,00	7.000,00
	Uređaj za mjerenje emisije krutih čestica (prašine), Služba za zdravstvenu ekologiju, 1 kom	13.353,00	0,00	13.353,00
423	Prijevozna sredstva	0,00	0,00	0,00
426	Nematerijalna proizvedena imovina	0,00	0,00	0,00
45	Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini	0,00	0,00	0,00
	INFORMATIZACIJA ZDRAVSTVENE DJELATNOSTI	0,00	0,00	0,00
3	RASHODI POSLOVANJA	0,00	0,00	0,00
4	RASHODI ZA NABAVU NEFINANCIJSKE IMOVINE	0,00	0,00	0,00
	Ukupno:			
3	UKUPNO - RASHODI POSLOVANJA	0,00	0,00	0,00
4	UKUPNO - RASHODI ZA NABAVU NEFINAN. IMOVINE	68.353,00	0,00	68.353,00
	UKUPNO "NASTAVNI ZAVOD ZA JAVNO ZDRAVSTVO ISTARSKE ŽUPANIJE"	68.353,00	0,00	68.353,00